«YMHOXeHUue oagHou4rieHa
Ha MHOIouYJs1eH»

Ypok anrebpsbl B 7 Knacce



*Lenwu ypoka:

[] 06pasosamesibHble: MOBTOpeHME CBOMCTB CTEMEHM C HaTypasibHbIM
nokasatesemM, npuBejeHWe OoJHouYNeHa K CTaHZapTHOMY BMAY,

NMPMMEHEHHE aJirOpMTMa YMHOXKEHMS O4HOY/IEHA Ha MHOIoO4YJIeH Ha
npaKkTUKe.

[] Passusarowue: hbopmMpoBaHME NMPMEMOB JIOFMUYECKOr0 MbILIEHMS,
YMEHMA aHa/IM3upoBaTh; pa3sBMBaTb SMOLMM YHalMXCA, CO3aBas c

3TOM Lue/iblo B Xo4Ae ypOoKa 3MOUMOHaJIbHbleé CHUTYyaUuUUN YAUBJII€HUA,
BOCTOpra, 3aHMMaTeJ/ibHOCTMU.

[] BocnumamesbHbie: BocnMTaHME aKKYpPaTHOCTM; ¢opMHupoBaHHe y
yYalMxca CTPeM/IEHMA K COBEpLUEHCTBOBaHWMIO 3HaHMWU. PaboTatb
Haj, MOBbLILIEHMEM TrPaMOTHOCTM YCTHOM M MMCbMEHHOW peuu

yYyalmxca, CneAuTb 3a OCAHKOM YYawMxca npuv nucbMe. YUuTb
YMEHMUIO CayLIaTb.



*Pewaem yCmHO :

BbinosiIHUMb YMHOXXeHue
OOHO4Y/1eHO8

a) 8¢ (-5x%) = -40cx
6) -3x-xy’= -3x2y?
B) -/ab-(-2a)= 14a*b



*PewaemM yCmHO :

Pewumb ypasHeHue

6)-4y=28 y=-7

e) - 6z = - 54 zZ=9



*PewaemM yCmHO :

BbinosnHUMb YMHOXXeHUe 00HOY/1eHa
Ha MHO204J1eH

a)2y- (Y=1)= 22 _3y

6) 3a- (a = b+4) = 3a’-3ab + 12a



AKTyanusaums onopHbIX 3HAHUWN :

Y10 Ha3bIBalOT 0OAHOY/IEHOM?

Oonounenom naszvieaemcs Bblpadcetue, Komopoe
cooepacum yucia, HamMypajibHble cmenetu
NEePeMEeHHbIX U UX NPOU3BeoeHus, U Npu MOM He
cooepoicum HUKAKUX Opyaux Oeucmeutt ¢ Smumu
YUCTIAMU U NEPEMEHHBIMU.

Hanpumep:




AKTyanusaums onopHbIX 3HAHUWN :

YTO Ha3bIBAKOT MHOIO4YJ1IeHOM?

Cymmy  HECKONbKUX  OOHOYJIEHOB
HA3b18AI0N MHO20UJICHOM.

Hanpumep:




AKTyanusaums onopHbIX 3HAHUMN :
YTO 3HAYMUT OAHOY/IEH 3aNMCaH B

CTaHAApPTHOM Buae?

Oonounen, 3anUCAHHbLU 8 BUOE NPOU3BEOEHUS
YUCTI0B020 MHOMCUMENISL CIOSAUe20 HA Nep8oM
mecme u cmeneneull paiudHblX nepemeHHblX

Hanpumep:

2x3a%(-3)(x3)% = -6a’x



AKTyanusaums onopHbIX 3HAHUMN :
YTO 3HAYUT MHOIo4YJ1eH 3arnmcaH

B CTaHOAPTHOM Buae?

Mnozounen 3anucan 6 CmaHOAPMHOM 8uUOe, eciu
Kasxcovlli  e20  YleH  A8lsemcs  OOHOUIEHOM

CMAHOAPMHO20 8U0A, U MHO20UNIEH HE COOep;HCUm
NOOOOHBIX CIACACMbIX.

Hanpumep:




AKTyanusaums onopHbIX 3HAHUWN :

[lfpaBM1a pacKpbITUA CKOOOK

Ecnu nepeo cxooxamu cmoum 3Hax «nja0Cy», mo cKOOKuU

onycKkdaromcs, d 4YjaeHbl 3danucvledromcsi ¢ memu oice
SHAKAMU.

Ecnu nepeo cxooxamu cmoum 3HAK «MUHYCH», MO

CKOOKU onyckaromcsia, a HJieHbl 3danucelearomci C
npomu6onoOl0OHCHbIMU SHAKAMU.




AKTyanusaums onopHbIX 3HAHUWN :

KakK YMHOX>XUTb MHOIMOUJ1eH
Ha OAHOUNEeH?

Ymobwl yMHOMICUMb QOHOYIEH HA MHO20Y]IEH,
HAOO YMHONCUMb SMOM 0OHOYIEH HA KAXHCOBLU
U3 YTIeHO8 MHO20UIEHA.

(b+Cc)= b+ C



Boinoanumos ymuoorcenue
_3x (Xt x-5)=
Ilpeocmaevme 6 euoe mnozounena
*—d’(a-5) +4a(d’ - a)=

Pewiume ypaenenue

*3§-(4y — 1) = 2y:( 6y — 5)=9y — 83 +y);
. xX+5 x+1_1

&) 3

*TpeHuHr




Pa6ota no y4yebHuKy.

*Ha cTp.69, 3anucatb B TeTpaas
Mpumep 2. Pewnte ypaBHeHHE
[Mprmep 3.
PewmnTe Apo6HO paLuMoHa/ibHOe ypaBHEHUE



*CamocToAaTenbHasa paboTa

1 BapuaHT

1. 3akoHYMTE BBINMOJHCHUE
YMHOKEHUSA

a) S5a-(3x —y) =...

0) X (x° —4x +2) = ...

2. Yupocrure BbIpaxKeHue
a) Sx«(x+1)—-3x(2—-x)

6) 4a’-(a + 1) — a*(a’+2)
3.Pemiure ypaBHeHue

@) 12 — 43 — 2x) = 3+(5 + x).

0)
x x+l_,
4 5

2 BapMaHT

1. 3akoH4YMTE BBINOJHEHHE
YMHOKEHUSA

a) 7x + (x* — 4x +3)=...

6) 12¢(*+c?—3¢c—1) =...
2. YupocTure BbIpaxkeHHue
a) Sx(x+8) —4x(x+6)

0) 12a-(a + 1) — 6a-(2a— 4)
3.Pemuure ypaBHeHue

a) 2:(2x+3)=8(1 —x) — 5(x—

0) x+2_£__1
4 2

2).



* lomallHee 3ajaHue.

[loBTOpUTL NpaBuaa (n. 10 ), pewnTb
3a]aHUA

Ne 374, 375(2,4).

Knacc Bcerga naeT snepej

A HUKOorga He oTCcTaeT




